

Больше ада. «Норникель» пошёл вразнос

Можно бесконечно смотреть на три вещи: огонь, воду и то, как «Норникель» закапывает себя глубже в репутации злостного экологического нарушителя. И чем глубже закапывает, тем интереснее ждать развязки.

Разлив более 20 тысяч тонн солянки в водную систему Карского моря из прохудившегося резервуара норильской ТЭЦ-3, несанкционированный сброс грязных химических стоков в Тундру с Талнахской обогатительной фабрики, а теперь и разлив более 40 тонн авиационного топлива из трубопровода в районе поселка Тухард Долгано-Ненецкого района. Во всех случаях место действия — хрупкий и тяжёлый на экологическую реабилитацию арктический север Красноярского края, Таймыр. Хронология инцидентов укладывается в полтора месяца.

В двух случаях нарушения правил охраны окружающей среды со стороны дочерних структур «Норникеля» привели к введению режима ЧС. В случае с техногенной аварией на норильской ТЭЦ-3 это было ЧС федерального значения. Последний по хронологии разлив авиационного топлива обозначили как местное ЧС — режим введён 13 июля на территории поселка Тухард.



Боновые ограждения в одном из водоёмов, в которое попало авиатопливо.

Согласно последним уточнённым данным от экстренных служб, разлившееся на Таймыре авиатопливо попало не только в почву, но и в два водоёма. Площадь загрязнения оценивается в более чем 30 квадратных метров. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 246 Уголовного кодекса РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

Нужно было очень постараться, чтобы за полтора месяца учинить три крупных экологических скандала. Итого в копилке «Норникеля» уже пятое уголовное дело за экологические нарушения. Bravo, господин Потанин. И

пусть президент Путин подождёт со своей инициативой скорее усилить государственный экологический надзор за объектами, оказывающими негативное воздействие на окружающую среду.

О чувстве безнаказанности, которое побуждает норникелевские структуры вести себя нагло и глупо, БАБР уже писал.

«Норникель»:
вседозволенность,
помноженная на глупость

Пока остаётся добавить следующее. Если в настоящий момент компания Потанина действительно ведёт культурную расторговку по снижению выставленного Росприроднадзором штрафа, то теперь переговоры изрядно осложнятся — в свете нагнетания информационного фона вокруг металлургической компании. Но тут уж, как говорится, сами виноваты.



Кстати, что там вешали в пресс-службе «Норникеля» совсем недавно? Кажется, про усиление контроля на промышленных объектах компании и заинтересованности в исправлении своих ошибок. Прочитируем пламенный пресс-релиз от 3 июля, исключительно смеха ради:

«Мы – первые, кто заинтересован в исправлении своих ошибок. И пока весь мир проверяет нас на прочность, мы становимся только сильнее и сплоченнее, по тому что умеем признавать ошибки, а главное — умеем их исправлять».

Да, безусловно, «Норильский никель» умеет исправлять свои ошибки. Видимо, именно поэтому компании удалось собрать «роял флеш» из уголовных дел в части нарушения правил охраны окружающей среды. Продолжим следить за событиями — наверняка дальше будет ещё интереснее.

Предложить свою тему и связаться с редакцией БАБРа в Красноярске можно по адресу krasbabr@gmail.com.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК, РОССИЯ 26328
13.07.2020, 15:38 2153

URL: <https://babr24.com/?ADE=202734> Bytes: 3613 / 3222 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)